
Ressort: Gesundheit

Studie: Mehrheit der Deutschen fühlt sich gesund

Baierbrunn, 17.09.2013, 08:16 Uhr

GDN - Die Bundesbürger fühlen sich laut einer Studie mehrheitlich gesund. Das berichtet das Gesundheitsmagazin "Apotheken
Umschau" unter Berufung auf eine Studie des Robert-Koch-Instituts. 

Demnach fühlen sich 77 Prozent der Männer und 73 Prozent der Frauen zwischen 18 und 79 Jahren fit. An der Studie nahmen knapp
8.000 Menschen teil. Im Vergleich zu einer ähnlichen Erhebung aus den 1990er-Jahren stieg damit der Anteil der Deutschen, die ihren
Gesundheitszustand als gut oder sehr gut bezeichnen, heißt es in dem Bericht weiter.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-21863/studie-mehrheit-der-deutschen-fuehlt-sich-gesund.html
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